

证券代码：601899

股票简称：紫金矿业

编号：临2018-039

紫金矿业集团股份有限公司

关于巴布亚新几内亚波格拉金矿项目复产进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2018年2月26日巴布亚新几内亚南高地省发生7.5级地震，紫金矿业集团股份有限公司（以下简称“公司”）和巴理克黄金公司（Barrick Gold Corporation）合资持有的巴布亚新几内亚波格拉（Porgera）金矿项目，由于为矿山提供电力供应的Hides电站主要发电设备受损，矿山生产活动受到影响。有关详情见公司于2018年2月28日披露的“临2018-015”公告。

地震发生后，波格拉金矿采取了积极复产措施。因Hides电站受损无法运行，波格拉金矿在过去三个月依靠柴油发电机组发电，继续维持矿山局部生产，选矿量约为计划矿量的50%；由于加压氧化系统受到电力供应限制无法运行，选矿厂采用浮选后直接炭氰的工艺流程，因而回收率受到较大的影响。

目前Hides电站修复工作进展顺利，该燃气发电站已于六月初恢复局部发电，发电能力达到了震前约50%的能力，预计在未来六至八周时间里，将恢复正常供电。

Hides电站恢复局部供电后，波格拉金矿的选矿厂恢复加压氧化流程，预计选矿回收率将恢复到正常水平，但选矿量将继续维持在目前的水平；待Hides电站全面恢复供电后，选矿量将恢复到正常水平。

另，波格拉金矿投保了“财产损毁及业务中断险”，目前保险公司仍在理赔受理和评估中，波格拉金矿已于5月底收到了保险公司支付的第一笔金额为2,500万美元的赔偿首付款。

本公司将根据后续进展及时履行相关信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。特此公告。

紫金矿业集团股份有限公司

董 事 会

二〇一八年六月九日